

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

ELŐFIZETÉSI ADATOK
Hónap díj: 10 pengő
Éves díj: 100 pengő

ELŐFIZETÉSI ADATOK
Hónap díj: 10 pengő
Éves díj: 100 pengő

ELŐFIZETÉSI ADATOK
Hónap díj: 10 pengő
Éves díj: 100 pengő

Bajban vannak Bácskában a kiszgazdapárti jelöltek.

Eckhardt Tibort hívják segítségül.

A Nemzeti Egység Pártja jelöltjeinek egész Bácska területén napról napra növekvő hatalma lábra, Gömbös Gyula miniszterelnök Nemzeti Munkatervének átlövő ereje, reformprogramjának a kisenber érdekeit, sorsát és jövőjét megalapozó elgondolásai, a választók széles tömegét sorozójátják fel Gömbös Gyula zászlaja alá.

Az ellenzéki eszmét képviselő független kiszgazdapárt, eddigi pozícióját csak úgy tudta tartani, hogy Gömbös Gyula programjának mezőbe ütözt, sőt egész nyíltan azt hangoztatta a korteshadjárat során, hogy „A választópolgár, Magyar Testvérem én is Gömbös programját vallom, sőt tovább megyek, be is fogok lépni a Nemzeti Egység Pártjába, csak előbb válasszatok meg képviselőnek. Hiszen Eckhardt Tibor meggyeztél Gömbössel, mindegy nekik az, hogy ki kerül a parlamentbe.

Egészen különös eljárás ez, ami minden főzen esztű embert feicsóvá lábra készítet. Valami itt, ahogyan mondani szokás „nem stimmel” mert, ha mindegy az, hogy ki lesz a parlament tagja Nemzeti Egység Pártja, vagy független kiszgazda, miért állít fel a Nemzeti Egység Pártja hivatalos jelöltek. Ez annyit jelent magyarul, hogy Gömbös részéről még sem mindegy, hogy ki lesz a parlament tagja, mert akit Gömbös Gyula hivatalos jelöltek kiküldött, azt is akarja, hogy a hivatalos jelöltek legyenek képviselő.

Erre rájöttek a választópolgárok is. A kiszgazda jelöltek bajban vannak. Betegnek. Ha valaki könnyebben betegszik meg, a háziorvost, hívatja. A kiszgazdajelöltek betegsége azonban súlyosabb. Itt már tanára van szűszög. Jón Eckhardt, a kiszgazda professzor. A beteg már hádklik. Consultumot kell tartani s valami csodaszert kell rendelni, a kiszgazda jelöltekkel a képviselőkhöz való behatárolást megneveztet.

Itt már nem segít a tanár, nem segít a csodaszűszög. A Nemzeti Egység, a kisenber meggyeztetését is jóváhírnék megalapozását, megcsinálják a kiszgazdajelöltek független kiszgazdapárti jelöltek nélkül, sőt éppen csak azok nélkül, vagy azok ellenére.

Határtalan lelkesedés és percekig tartó tapsorkán közepette tartotta meg programbeszédét Reményi Schneller Lajos dr. a Nemzeti Egység Pártja hivatalos képviselőjelöltje.

Egyetlen ellenzéki közbeszólás sem hangzott el a zsufozásig megtelt színházteremben. — „Gömbös Gyula miniszterelnök személyes üdvözlését hoztam el Baja városának” — mondotta Marschall Ferenc államtitkár.

Csütörtök este 7 órára volt kitűzve Reményi Schneller Lajos képviselőjelölt programbeszédé, de már hét óra után csoportokba verődve gyülekezett a város polgársága a Központi Színház előtt.

Esti hét órára már zsufozásig megtelt a hatalmas színházterem. Pontosan hét órakor érkezett meg dr. Baranyi Tibor főispán és vele együtt Marschall Ferenc államtitkár, valamint dr. Reményi Schneller Lajos a Nemzeti Egység pártja bajai képviselőjelöltje, Arnóthy Sándor főispáni titkár és dr. Fehér Lőrinc Zombor város volt polgármestere.

Óriási tapsorkán és éljenzés fogadták az érkezőket, akik a színpadi emelvényen foglaltak helyet.

Elsőnek dr. Baranyi Tibor főispán lépett a függöny elé. Bevezető be-

szédében elmondotta, hogy milyen nehéz feladat előtt állott akkor, amikor szinte az utolsó időkben értesítette őt Walko László Baja város eddigi képviselője, hogy a mostani választáson nem óhajt fellépni.

A második, ugyancsak nehéz probléma volt az, amikor a párt dr. Reményi Schneller Lajos jelölte Bajára.

„Nekem az országos központ jelölése után mindössze két óra idő állott rendelkezésemre s így még a mai technikai eszközök igénybe vételével sem állott elegendő idő rendelkezésemre, hogy a jelölés kérdéséhez minden helyi faktorral tárgyaljak.

Örömmel állapítom meg, hogy az ebből fakadó ellentétek elsimultak s Baja hazafias lözönysége osztatlan

lelkesedéssel áll dr. Reményi Schneller Lajos mellé.”

Majd így folytatta: *Dr. Reményi Schneller Lajosban (éljenzés) olyan kiváló képességű képviselőt kapnak Önök, aki minden erejét, minden befolyását és egyéni súlyát latbatva Önökért, Baja város érdekében.*

Hosszartartó taps és éljenzés követte a főispán beszédét, majd Reményi Schneller Lajos dr. a Nemzeti Egység Pártja bajai képviselőjelöltje emelkedett fel, hogy elmondja programbeszédét.

„Először is azzal kezdem — mondotta — beszédemet, hogy köszönetet mondjak a nagyszámú megjelenésükért. Hölgyeim és Uram! Nagyon boldog vagyok, hogy Baja város polgársága ilyen szépszádmú (folytatás a 2. oldalon.)

Gömbös Gyula miniszterelnök távirata gróf Teleki János érdekében.

Gömbös Gyula miniszterelnök dr. Makray Lászlóhoz, a nagybaracska választókerület Nemzeti Egység szervezete elnökökéhez a következő táviratot intézte:

Dr. Makray László gyógyoszerest a Nemzeti Egység Pártja regénei (nagybaracska) kerületének elnöke Bn.

A nemzet érdekében folytatandó munkámhoz s a magyar jövendő biztosítási hitvatolt törekvéseimhez bizalommal kérem a regécei (nagybaracska) választókerület lözönységét és a bennem bízó szervezetimhez, hogy küldjék munkatársaimat barátomat, gróf Teleki János képviselőjelöltet.

Gömbös s. k.

Ministerpräsident Julius von Gömbös richtete an den Präsidenten der Nationalen Einheitspartei des Wahlbezirktes von Nagybaracska, dr. Ladislaus von den Makray folgenden Express Telegram:

Im Interesse der Nation führenden Arbeit und die Zukunft Ungarns zu versichern bestrebend, ersuche ich die Wähler des nagybaracska Wahlbezirktes und die mir vertrauende unsere Organisationsen sie mögen mir als Mitarbeiter meinen Freund: Graf Johann Teleki, als Abgeordneten in das Parlament zu schicken.

Gömbös m. p.

Express brzojav Gosp. Gömbösa predsednika vlade:

Dr. Ladislavu Makray predsedniku stranke narodnog ujedinjena u nadjbarackom birackom okrugu Baja.

Pozdravljam molim sve birace nagybarackog birackog okruga i sve moje organizovane ustanove, koje se ulazu u mene i meni su verno, da u mom osibnom radu, kojim zudim buducnosti naroda osigurati, za moza sradnošću izaberu i posalu mi, moza ishrnog prijatelja kandidata moje stranke narodnog ujedinjena:

Grafo Ivana Teleki

Gömbös.

megjelenéssel támogat engem!

Óriási lelkesedés és tapstól kísérve kifejtette az új kormány programtervét. Beszélt a reformokról, a házfelosztás okairól a pénzügyi helyzetről és a telepítésről.

Elmondotta, hogy a Nemzeti Egység gondolatának alapja két pontból áll.

Első: a teljes egyenlőség elve. Minden jogos érdeket ki kell elégíteni.

A második: egy haladó reformprogram megvalósítása.

Akik akár a magán, akár a hivatalos életben gyenge erkölcsűek, azoknak nincs és nem lesz helye az építőlé közt.

Egyik sarkalatos pontja a programnak a *pénzügyi állandósítása is és ezzel egyidejűleg az államháztartás egyensúlyának fenntartása.*

Beszélt az adóreformokról, a külföldi adósságokról.

Örvendtes javulásnak tartja a külföldi kölcsönök kamatainak 7 százalékról 5 százalékra való csökkentését.

A hitellel és a gazdaadósságok összefüggéséről is beszámolt.

— A telepítést úgy kell megoldani, hogy ezáltal érthetős, független magyar egyedeket kapjunk, — mondotta beszéde során dr. Reményi Schneller Lajos.

A Nemzeti Egység gazdasági, pénzügyi, társadalmi és szociális programjának ismertetése után áttért Baja város helyi problémáinak megválasztására. Sajnálkozását fejezte ki azon, hogy Baja városa nemzetközi jelentőségű Duna menti fekvése ellenére visszafeljött s nem bír azzal a gazdasági, kereskedelmi jelentőséggel, mert őt jogosan megilletés.

Kereste okait a visszafeljődésnek s azt az állandó dunai átkelés hiányában a területek elcsatolását találta. Foglalkozott a kiskőrös-keceli vasuti, illetve autóforgalom megszervezésének problémáival. Leszögezte magát a megye kikerekítésének gondolata mellé, mely egyaránt szolgálja a város és Bacskaóhoz csatolandó délpestmegyei községek érdekeit.

A kereskedelem, a kézműipar, helyi problémáit széles horizonton tárgyalta, sokat idézett Baja nyaralóváros kérdésénél.

A programbeszédnek Baja város problémáival foglalkozó része igazolta, hogy éles szemmel ismeri fel azokat az életbevágóan fontos kérdéseket, melyeknek helyes megoldásától függ Baja város jövője fejlődése. Hittel és lelkesedéssel szögezte le magát Baja érdekének szolgálatára mellé!

A percekig tartó ünnepelés után Baranyi Tibor főispán bejelentette, hogy dr. Marschall Ferenc államtitkár is megjelent a dr. Reményi Schneller Lajos programbeszédjén s átadta a szót a Baján annyira népszerű államtitkárnak.

Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár elsősorban Göm-

bös Gyula miniszterelnöknek, a Nemzeti Egység vezérének üdvözlét tolmácsolta és kérte a bajaikat, hogy válasszák meg képviselőjükké dr. Reményi Schneller Lajost, aki bizalmasan a Vezérnek s akinek pénzügyi és gazdasági szaktudására nagy szüksége van az országnak.

Majd hosszabb beszédben foglalkozott a kormány reformterveivel. A mai időket a 48 as idők reformmozgalmaival hasonlította össze s hangsúlyozta, hogy az ország vá-

lasztópolgárainak bölcsességétől függ, hogy ne kövesse most egy új 49 es esztendő a reformtörekvéseket.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár beszédét sőtün szakította meg a lelkesedés tüntető megnyilatkozása.

Beszéde után dr. Fehér Lőrinc mely szántású, tartalmas beszédben mondott a város polgársága nevében köszönetet a szónokoknak és buzdította Baja város közönségét, hogy az ország és a város érdekében válassza meg képviselőjévé dr. Reményi Schneller Lajost.

Dr. Makray László a nagybaracscai választókerület elnökének választávirata Gömbös Gyula miniszterelnöknek.

Gömbös Gyula miniszterelnöknek a nagybaracscai választókerület elnökéhez, dr. Makray Lászlóhoz intézett távirata, a választókerület nevében dr. Makray László a nagybaracscai választókerület elnöke a következő távirattal válaszolt:

A hitellel és a

Gömbös Gyula miniszterelnök urnak Budapest. Gróf Teleki János megválasztására buzdító sorokért a kerület nevében köszönetünket fejezzük ki s fogadjuk, hogy a zászló alatt a teljes győzelemig küzdünk.

Dr. Makray László
a nagybaracscai (regőcei)
választókerület elnöke

Dr. Reményi-Schneller Lajos személyében a pénzügyi és gazdasági szaktudás reprezentánsát küldi a parlamentbe Baja városa — állapítja meg a Magyar Közgazdaság.

Feltűnést keltő cikket közöl dr. Reményi Schneller Lajosról a „Magyar Közgazdaság” legújabb száma. Az európai súlyú, előkelő közgazdasági sajtóorgánium, Baja város képviselőjelöltjéről a következőket írja:

„Közöltük már azoknak a szakembereknek névsorát, akik képviselőjelöltséget vállaltak. Első helyen dr. Reményi-Schneller Lajos, az Altruista Bank vezérigazgatója áll, aki Baja város képviselőjelöltségét vállalta el. Most rá akarunk mutatni arra, hogy dr. Reményi-Schneller Lajos vezérigazgató személyében Baja városa nemcsak kiválóan képzett gazdasági és pénzügyi szakembert választ képviselőjévé, hanem mindenképp felett olyan férfiat, aki talpig ember és reprezentálni tudja Baja városát

minden tekintetben. Baja város szerezheti meg a dicsőséget, hogy — amidőn az egész vonalon a gazdasági kérdések nyomulnak előtérbe — olyan gazdasági és pénzügyi tekintélyt küld a törvényhozásba, mint amilyen dr. Reményi-Schneller Lajos.

Reményi Schneller Lajost nem kell bemutatni a nagy nyilvánosságának, de mert a gazdasági életnek is szüksége van arra, hogy minél több szakember kerüljön az országgyűlésbe, Reményi-Schneller Lajosról nem hallgathatjuk el, hogy

helye valóban ott van a magyar országgyűlés képviselőházában,

ahol még több alkalma nyílik szakértelmének és fölüeny gazdasági tudásának érvénye-

sítésére — az ország érdekében.

Reményi-Schneller Lajos megválasztása tehát nemcsak Baja városának érdeke, de érdeke az egész magyar gazdasági életnek”.

GUMBÖS GYULA.

Szép ősi tőről sarjadt új magyar, Ki nemzótéért tenni tud s akar.

Csupa bátorság és csupa erő, Mindent lebró, épit hoinapot.

Agya teremő tervekkel tele, Nincs nappala és nincsen éjele.

Vállán gigási terheket cipel, De sosem fárad, sosem csügged el.

Ha kell: türelmes, és ha kell: merész, A földön jár s a csillagokba néz.

Hitet a harcban tegnaptól kapott, S a márcos élve, épit hoinapot.

Tépett magyarhoz tárt kézzel siet, Kenyeret visz és forró, dus szivet.

Utján szivekhez és hívelkekhez: Már roppant tábor élén új Vezér.

Harsogva szól a kiért, a dob pereg, S a búzke, hívő, harcra kész sereg.

Ködterhes, szürke magyar ég alatt, A végső győzelem jele halad!

Feltételes megálló a baja—hercegszántói vonalon.

A választással kapcsolatban Csataljaitk részéről Schön György és társai kértek, hogy feltételes megállóhely létesítsenek a jórészben eszataljaitk tulajdonát képező nagybaracscai határbeli szőlők mellett a hercegszántói vonalon gróf Teleki János intervenciójára a pécsi m. kir. államvasuti üzletvezetőség f. hó 23 ára helyszíni szemlét tűzött ki. A közérdekű kérelem gyors teljesülés előtt áll.

KOVÁCS

VALÓDI lendamaszt

asztalterítők,

törülközők,

kávégarnitúrák,

damaszt

ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett, családi okból

eladó!

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókokszt

már kapható a képviselőinél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

577.486 kg. hust fogyasztott Baja egy esztendő alatt.

Egy emberre 26 kg. hus fogyasztása esik.

A Baja—Bácska még annak idején közölte Ledényi Lajos városi állatorvosnak a Baján 1934. évben levágott állatok számáról készített kimutatását.

Kitűnt, hogy Baja a husfogyasztást illetően lakosságának számára nyárhoz viszonyítva jóval több hust fogyaszt, mint amennyi általában a vidéki városok husfogyasztási átlaga.

Különa átszámolva ez a mennyiség azt mutatja, hogy a bajai községnek csak igen kis százaléka lehet növényevő.

A hivatalos kimutatás szerint a marhahusfogyasztás a mindössze 5818 kg. vidékeiről behozott hússal 229 218 kg.-ot tett ki. A borjúhús fogyasztás a 810 kg. behozattal 85.859 kg. ra emelkedett. A sertés fogyasztás a legnagyobb az 1859 kg. behozott sertéshússal együtt, a mészárszékek után elfogyasztott sertéshús mennyisége összesen 333 059 kg. volt. Elfogyasztott ezenkívül a mészárosokból 18.540 kg. birkahúst is; ez a kimutatás azonban nem pontos, mert a hazi vágás, illetve fogyasztás jóval nagyobb. A hentesek és mészárosok levágta állatok súlya összesen 577.486 kg. volt a múlt évben, vagyis,

ha figyelembe vesszük, hogy Bajának 28 000 lakosa van, akkor egy emberre több mint 26 kg. mészárszéki hus esik egy esztendőre.

Már tizenkét bácskai dalárda készült a bajai vándordíjas dalversenyre.

A tavalyi nagyszerű dalverseny mintájára Csonka Bácsbodrog vármegyében az idén is vándordíjas dalversenyre készülnek. A második vándordíjas dalversenyre már 12 bácskai dalárda nevezett be.

Bátmonostor, Csátalja, Csávoly, Dávod, Felsőszentiván, Györgypuszta, Hercegszántó, Jánosalmi Dalkör, Janoshalmi Iparos Dalárda, Madaras, Szeremle és Tompa dalárdái összesen 600 dalos készült a küszöbön álló dalversenyre.

HIREK.

— **Lelelkigyakorlatokon** vett részt a Baján állomásozó katonai helyőrség tisztikara és legénysége a kis-csávolyi templomban. A katonák a szentferencendi templomban a szentegyházban járultak.

— **Március 25-én** lesz az idei második búcsú a máriakönyvi helyen. Az ünnepi délelőtt 9 órakor P. J. Miklós szentbeszédét utána nagymisét mond. A rendkívül népes Szent József búcsú után ittélve ezúttal is, ezren felüli emberre számítnak.

— **A bajai Duna** uszópályáinak lépcsőzetes kiépítését tervezik, hogy uszóversenyesek esetén a lépcsőzetes utvonalon minél nagyobb számú nézőközönséget lehessen elhelyezni.

— **Elővezetik az elvezített bort.** Találtak egy hordó bort. Mivel jogos tulajdonosa nem jelentkezett, a bort mint romlandó tárgyat április 3 án d. e. 8 órakor a városi gazdasági hivatal (Tüzoltó laktanya) helyiségében nyilvános árverésen értékesíteni fogják.

— **Véget ért a járványügyi** a bajai elemi iskolákban. A tanítást mindenütt megbeszédte.

— **Asztma és szivbetegség,** mell és tüdőbaj, görvél- és angolbaj, a bőr megbetegedései és furunkulózis eseteiben a mindig termékes „Ferenc József” keserűvíz az emésztőesetornál alaposan kihasználja s a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza.

— **Teherautójárát létesül Baja és Kecel között.** A mai napon megindult Bajáról—Kecelre a „Malesz” teherautó rendszeres járat, mely naponta továbbítja a feladott árutak Csanád Sühösd, Hajos, Császartöltés, Kecel — jutányos díjazással mellett. Árú fel és leadás Bors és Tsa irodájában. Stimpfl fele ház.

— **Nagy sikere volt** tegnap este a bajai Manszban Szántó Jenő hegedűművész művészeti tárgyu előadásának. Az illusz ris előadót nagy számu közönség hallgatta végig.

— **Dalok zsebkönyv.** Tiboldi József szerkesztésében, iskolák, dalárdák, cserkészek, leventék és műkedvelő egyesületek részére most jelent meg egy „Dalos zsebkönyv”, mely a legszebb magyar népdalok, hazafias dalok és indulókból összeválogatva 101 dalt tartalmaz. A praktikus formájú, csinos kiállítású könyv ára 2 P. Megrendelhető a szerzőnél: Postszentlőrincbél, Vas Gereben utca 11. és minden könyvkereskedésben.

— **Nehéz székelésben szenvedők,** akiknek gyakori lefallás, mellnyomás, szivdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalom négybélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — tesszik az életet nehézé, igyanak reggel és este negyed pohár termékes „Ferenc József” keserűvizet.

SPORT.

Ökölvívás.

Nagy ökölvívó mérkőzést rendez Baján f. hó 24 én vasárnap este fél 9 órai kezdettel a Központi Színháztermében a Bajai S. E. ökölvívó szakosztálya. A Bajai S. E. ökölvívó csapatának a magyar bajnok csapat BTK lesz az ellenfele. A szakosztály vezetőségétől nyert értesülés szerint közöljük, hogy a budapesti bajnokcsapat vasárnap reggel a MFTR hajóval érkezik meg Bajára európa híru edzőjük társaságában.

A csapat felállítása a következő: Lakatos—Prikli. Csapogya—Dobler, Bogács—Tadity, Bolla—Maros, Szekszárdi—Nyirati, Stoller—Onody, Csiszár II.—Stieber, Jelas—Rácz, Askenázi—Jerkovics, *—Kókay.

A verseny pontosan fél 9 órakor kezdődik és a nagy érdeklődésre való tekintettel ajánlatos, hogy je-

gyéről mindenki idejében gondoskodjon. Jegyek elővételben: Wagner papírkereskedésben és Halász kalapüzletben kaphatók.

MOZI.

Iglói diákok az Urániában.

Az Iglói diákok Farkas Inre 30 évvel ezelőtt diadalut bejáró bájos operettjét filmre vették. Az Iglói diákok filmen is meghódítja a mozik közönségét.

Siklósi Iván jól megírt szövegeköt kiűnően rendezte meg György István, a színészek pedig Gervay Mancika, Javor Pal, Márkus Lajos, Kabos Gyula, Gózon Gyula, Kürthy Józseffel az elén a legjobb produkcióját.

Szombaton kezd az Uránia játsszani ezt a kitűnő magyar filmet, reméljük megérdemelt sikerrel.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

1935. év szenzációi tenniszütőkben kerékpárokban Horváth Vilmosnál Remington Mercedes irógépek

URÁNIA

Március 23-tól szombattól 27-ig szerdáig bezárólag.

Minden nap bérletszűnetben.

A legnagyobb izigvéri magyar film.

Iglói diákok

Történi 1913-ban Iglón és 1919-ben Budapesten

Kiegészítés:

Szines rajzfilm



Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu mosdóállvány ára csak 3*80 P. UTRY-nál Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Saját gyártmányu gyermek sportkocsik olcsón beszerezhető Utry Pál Fiai-nál Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

CORSO

Vasárnap Megöltek egy embert

(Buldogg Drummond visszavág)

Egy amatőr detektív kalandja.

Főszerepben:

Ronald Colmann

és

Loretta Young.

Kísérő film

Mégis te leszel a párom.

Szines vígjáték 10 felvásban.

Előadás kezd 3—6—9 órakor.

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanyakereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifa telep 195

Volt Mayer Lajos-féle óras és ékszerész műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább
vezeti **elsőrendű szakember vezetésével.**

Óra és ékszer javításokat legjutányosabb áron.
Kérem a t. közönség szíves pártfogását

Üzv. Mayer Lajosné
Mészáros Lázár-u. 9.

Röplap Plakát

csak

**BAKANÉK ES
GOLDBERGER**

nyomdában készül a
legolcsóbban!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Március 18-tól 25-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerész

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és
Standard gépek!

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 p

2 éves vágási tárgyú és gömb. Akác, szil, cser.
és kőrisfa áron az aprított, szállított kőrisz, másszén,
dunaszén és budapesti özevgyári kőszén, raktárról azon
nap szállítva a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

Odeon gramofonok részletre is.
árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** (Hatszertar)
(URÁNIA-ÉPÜLET)

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).